# 自然保护区修整界桩界碑

刻画"边防线",管理权属更明确



工作人员重新描画界碑。 (图片由通讯员提供)

本报7月10日讯(记者 段学虎) 日前,记者从山东黄河三角洲国家级自然保护区黄河口管理站获悉,为进一步明确保护区边界,近期,黄河口管理站积极开展了修整界桩界碑专项行动,清晰刻画保护区"边防线"。此次专项行动,共修缮保护区界桩界碑34处,保护区的界线更加清晰,管理权属更加明确。

据了解,黄河三角洲国家级自然保护区自成立 以来,已经25年时间,2007全面完成了界碑界桩设立 工作。不少界桩界碑已经设置多年,经过多年的风 吹雨打,现在一部分界碑、界桩已出现部分损毁、字 体不清、附近杂草丛生等现象,有的界碑碑体油漆 已经完全脱落,如果不近距离查看,根本看不清碑 上的文字内容。这些问题已经影响了界桩界碑的标 此次专项行动历时7天,工作人员主要重新标化东起孤东海堤纪念碑,西至西河口的界桩界碑。在施工过程中,工作人员利用GPS科学勘定,准确标记,对全区界桩界碑完整度,规格,定位情况进行全面摸底登记,并对界桩界碑及周边进行杂草清除,白漆刷碑,红漆描字,修缮翻新。

同时,深刻汲取因边界不清引发的各类社会矛盾的教训,工作人员对界桩界碑附近生产用户,周边居民进行保护区普法宣传,增强社会对保护区工作的认知与支持。此次专项行动共修缮保护区界桩界碑34处,保护区的界线更加清晰,管理权属更加明确,为更好地开展保护区的生态修复,资源管理、科学研究等各类工作奠定了基础。



## 垦利区推进餐饮业油污整治行动

本报7月10日讯(记者 任小杰 通讯员 谢 艳芳) 垦利区综合行政执法局城区中队多项举 措大力开展油烟污染暨露天烧烤专项整治活动, 进一步控制了油烟污染,营造了宜居舒适的居住 环境。

舆论宣传到位。通过发放"关于对餐饮服务业油烟污染治理的通告"、出动宣传车、执法人员人户宣传等多种形式向市民宣传油烟污染暨露天烧烤整治的整改措施、整改标准和法律依据,宣传活动累计发放宣传材料600余份,出动执法车辆240台次,执法人员100余人次,使油烟污染治理工作做到了家喻户晓。

摸排建档到位。对建成区内露天烧烤及餐饮经营场所进行全面摸底统计,建立统计台账,对店铺法人代表、身份证号、联系方式等相关信息进行备案存档,今年共统计餐饮经营场所260余家,其中露天烧烤56家。

分类整改到位。一是日常执法中持续督促督导各餐饮场所安装油烟净化设备,掌握城区内餐饮单位的动态信息;二是将油烟排放严重、重复投诉、居民区内的餐饮单位作为整治的重点,按照油



烟排放多少、群众投诉多少、安装难易程度,分类型分步骤逐个逐批推进油烟净化设备的安装和更换;三是对各餐饮业主制作调查笔录、下达限期整改通知书责令限期整改,对拒不改正,污染扰民严重的从严查处,绝不姑息。经过六个月的持续整治,截止到目前,城区中队共取缔流动露天烧烤摊8个,暂扣普通烧烤炉具10套,督促安装油烟净化设备180余家,极大地改善了城区环境。



#### 参观食品实验室

近日,东营市实验中学学生及家长代表二十余人参观了东营市产品质量监督检验所食品实验室。市质检所派出食品检验检测专家以趣味提问、举例说明的方式深入浅出地详细介绍了食品的分类,以及食品的检测方法。最后结合学生们的学习需求,专家进行了有针对性的化学理化分析实操启蒙训练,手把手地教学生们进行基本的滴定操作,极大地调动了学生们的学习热情。

本报记者 徐文君 通讯员 齐丽萍 摄影报道



#### 再创佳绩

7月6日至8日,第二届全省残疾人象棋锦标赛和首届残疾人飞镖锦标赛在淄博市桓台县举行,东营市派出5名运动员参赛。其中,东营市代表队象棋运动员李永民获视力男子组金牌,王平平获肢体女子组金牌,李果珂获视力女子组铜牌;飞镖运动员鞠学忠、刘力分获听力男子、女子组第四名的好成绩,东营市代表队荣获体育道德风尚奖。

本报记者 解岩 通讯员 王亮 摄影报道



### 乡村书法比赛

7月10日下午,全市第三届乡村学校少年宫书法比赛在黄河口文化大厦鲁东艺校正式举行。经市文明办、市文联组织的专家对参赛作品进行评选,许皓玮、崔立昶、张朝阳、顾凌瑞、李文轩、胡博涵六名学生荣获一等奖,9名学生获得二等奖,19名学生获得三等奖。获得一等奖的学生经将代表东营市参加全省乡村学校少年宫书法成果展示大赛。

本报见习记者 董晓敏 摄影报道

## 胜坨派出所开展 加油站消防安全检查



本报7月10日讯(记者 任小杰 通讯员 林

楠) 为切实加强对辖区 易燃易爆场所的消防安全 监督管理,杜绝火灾事故 的发生,7月10日下午,胜 坨派出所对辖区的3家加

油站进行了消防安全检查,切实做好火灾防控工作。

他站进行了消防安全检查,切实做好火灾防控工作。 在检查中,九小场所专员重点对加油站内消防设施器材配置是 否符合标准,灭火器,应急灯等消防器材是否完好有效,各类记录制 度是否齐全,防火间距是否符合规范要求等情况进行了细致的检查, 并随机抽查了员工"四个能力"掌握等情况,查看了各加油站的监控 情况、"三防"措施落实情况,同时要求各加油站站长及其工作人员要 切实提高认识,严防留存大量现金过夜,切实加强夜间人员值班力 量,杜绝各类安全事故的发生。

# 开发区滨海中队 组织进行车辆装备测试

本报7月10日讯(记者 任小杰 通讯员 林楠) 为切实做好夏季执勤战备工作,充分发挥登高平台车的最大功效,提升部队火灾扑救和应急救援能力,7月10日上午,开发区滨海中队组织官兵对登高平台车进行测试。

在测试前,值班班长就测试的目的和注意事项提出要求:一是在操作过程中一定要加强安全防事故,排除事故隐患,确保特种车辆的好使好用。二是认真对待,严密组织,准确地测出车辆的各项性能、参数。三是在操作的过程中加强学习,确实掌握车辆的性能、操法规程和各项维护知识,为以后扑救各类火灾及事故救援打下坚实的基础。

在测试过程中,官兵对消防车展开时间、旋转时间,升起高度时间、出水时间,以及各种消防车单双干线供水能力等方面进行了认真测试,并对各项



测试数据进行了记录。

通过测试活动,进一步提高了官兵对32米登高平台车的性能结构、操作方法及维护保养方面的知识,提高了官兵在灭火救援战斗中的协同配合能力,为各项灭火救援任务打下坚实基础。